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1. IEZHMRE
SAZ] = B R A0 AR B
o (0 A0S
% %
—HE=(104)
1. ZEAABC 1, 2 C B, % 2 A =45, AB =2, 1| /B = .BC =
AC = .
2. BEH sin55° =0.573 6,10 cos35° = .
3. B/ sin72° sin69°, cos72° c0s69°.
4. sin30° = ,sind5° = ,c0830° = ,cos45° =
TRFEF(9 )
1. FHIRGR IER 2 ( ).
A. sinA iR sin 5 A ¥
B. sind /R £A B4R SR
C. 8 o WIEZES « B/ EX
D. f£ RtAABC H, 2 € =90°,] sin(A + B) =sinC
2. WR LA KA, B sind > sind0°, ] £ A BBERR( ).
A LA>40° B. £A<40°
C. 0° < LA <40° D. 40° < £ A <90°
3. fEAABC 35 sinA—“/?§ + sinB—%‘:O,ﬂUAABC;%( ).
A ZEESEL=/E B. =M
C. ¥EHEA=AE ' D. Hfi=fK
ZWETHER(10 4)
1. sin60° + cos60°; 2. c0s30° —2s5ind5° - cosd5°.

M BB THIEA(21 47)
1. TEAABC 1, £C=90°, LB=30°,c=16,5R a.b. LA LLK S pune- (10 5})

2. ZEAABC H1,£€=90°,0=20,c=202,5K LA, 2B M a WK . (11 5)
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(18] 30 735k, 53 60 41)
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1. 7E RAABC H1, /A + £ B =90° | sind = sin (90° — _ ) = cos
cosA = cos(90° ~ } =sin
ol o : \/3_ NN = _
2. fEAABC 1, 2 ACB =90 ,smAzj,gﬁrﬂ;J;a@ﬁ CD =3, BD = .

3. YEAABC 1, £ A=120°,AB=10,AC =5, sinB - sinC =
4. M5 A >45°0F, <sind < s M40 F C <45°08T, <cosC <

SRR 10 4

1. {1 cos72° —sin19° | IE ARG ( ).

A. c0s72° —sinl9° B. sin19° - cos72°
C. # (cos72° —sin19°) D. cos72° +5inl9°

2. # cos’B +sin60° = 1, Ui i1 B % T( ).
A. 30° B. 45° C. 60° D. 75°

3. £ RUAABC 1, £ C =90°  cos =%,mu sn(C-A)=( ).

A3 B. 27;@ C t D.
4. F LA LBHEEBMA, Hsind =a,cosB =50, a=bf,LH( ) ST -
A LA+ £B<90° B. ZA+ £2B=90°
C. ZA+ £B>90° D. LA+ 2B <180°
5. H LA 5 LBERBLM, H cosA >cosB, | 2 A Fl 2 B KR K ( ).
A LA> /B B. £LA=/B C. LA< /B D. 24

1. %1 2sinB -2 =0, k46 B.
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2. BHI1-2cosA =0,3R% A A.

M BREB(14 47)
1. £ RtAABC b, /2 C =90°,a:b =3:4,3K sinB Hll cosB.

w1

2

2. BHIFE RtAABC 1, £ C =90°,sinAd + sinB =n. 3KiF :sinAd - sinB =

WMEEIAE G e B B ART R L (104)

ARBEFK 15 HWIEZMRLAIME .
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1. £ RtAABC th, 2 C =90°,cosA :%,)”JJ tand =

2. #E RtAABC 1, £ C =90° % sind =—§—,mu cotB =

3. B H tana = cot20°, M43 a = .
4. 24 tana + cot23° =1, M5 o = .
5. B co49°10" =0. 864 2, 1'ITRLRMEIEMEIRE 5,4 cota =0. 863 7, W Pifff a =
6. KA 8,15,17 W=AEHE/PAK N =ARBERN \ . .
RRRE S A
L FARTRRLNRC ).
A. sin37° > cos37° B. tan54° < cot54°
C. sin48° < tand48° D. sind2° > tan42°
2. & a+p=90°, M FFAFrE B ( ).
A. sina =sinf B. sina =cosp
C. tana =tangB D. tana +cotB8 =2
3. B4 CDJEAABC /975, B CD=BD =1,AD =3, M| LACB%F( ).
A. 15° B. 75°
C. 105° D. 15°8{ 105°

-ﬂwﬁ S5WMEB (IS 2)
. WG BETR,FE AABC H1,AB =15,BC = 14,5 , 15, =84, 3K tanC #I{H . (8 4})

2. 3cot’A-1=0,3R8f A (74)
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1. BH a A tana =§—Z,D1JJ sina = ;cosq = scot =
2. tanl® -+ tan2° - tan3° + .-+ + tan89° = .
3. EAABC H , =ihKZH R atbic=5:12:13, )| tand =
4. LK/ cos24° tan64°.

—_—

EVTESHERE(20 5)

@.mﬁ-,%z&zag o
R W & j00 %

5. BVHI60° < £ A <90° 415 v/ (sind — cosA)? = )

6. 7 RtAABC qﬂ,AC=90°,a—b=1,cotA=%,nlJ,%il-;}ﬁJ:E’\Jf.‘i'—}%:j: .

7. 8iA a\ﬂ‘?ﬁ,@vﬁ—tana+lcotﬂ—ll=0,ﬂl|Ja= B= .
8. FE=MIPMTMA A 120°, JKiH LR 2, M =AFNERN JAK
H
(6 5)
1. # tana RHE +* -2x -3 =0 B— MR, WA « BIIEZER( ).
2 /0 £, /10 3/10
AT B o ¢ 287 D- 1o
2. Hm>2,H o BYMA, WTF WA A AGE S B0 ( )
(1) cosa=m-1,(2) sina=—l—1-,(3) tana =m +1,(4) cota = 1
m - m+1
A1 B. 2 C. 3 D. 4
S ot = MEES AR ).
3 5 1
A O B. 5 C. 3 D. 3

1. J3tan’a —4tana +3 =0, 3K 8L a. (7 4})
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2. c0s70° — cotd7° + tan55° - tan35° + tan43° - sin20°. (5 43+)

3. /1 —sin®10° + |sin10° -

‘ —/1an23° - tan67° —2sinl0° - cos10° . (8 43)

1
2

THME LA N IR B MAR T LD (104)
AEFR tanl5°FH cotl 5O HIMH .
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(BF[E] 30 734, 5943 50 43)

pRREe
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— HE(20 53)

1. )j‘{ sin60°%ﬁ,%1&ﬁ(§ N N N ,E'jtﬂufggu%gi .

2. 3K cos36°48 ' HI{E, AR 60" = 1°, A AR KK T w

\‘ A

[+]. . . BN CrcE

3. B4 sinB=0.873 2, g B FTL07 KKK A
€i'3: . . . JFBIGER .

TRREE(30 &)
1.

# cotd =7. 386, F FHT R 2R 454 A.

2. # cosB=0.875 6, FIFitA S KELA B.

3. FIEHFEZRKR (1) sin30°,sin45°,sin90°;
(2) cot75°,cotl5°, cot63°25";
(3) tan25°36",tan58°36'7".
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(8] 60 4344 , i 43 100 43) P
— JEZT (30 4)

1. B cotl4°30’ =3. 867, S5H NN 2" BB IE{E 7 9, W cot14°28' = .
2. LA KB ALV (sind -1)% =

3. H#E k)N, tan50° sin80°.
4., HFEEHA a,tana * cota = ,sinza +cos’q =

5. #F2cosa—1=0, M8 o= .
6. % sina + cosa =2, | sina + cosa =

7. 1cotd5° —tan60° ! +\/sin260° ~2c0s30° +1 =

8. 7E RUAABC EF',LC=9O°,cosA=%,b=6,I)'1IJa= o=

9. LAEHE= ST ABC i BC =10, e = 243 W £ B = .

TOREE(30 4)
1. % o RELA, N sina + cosa HIH ( ).
A kTF1 B. £F1 C. /pF1 D. LEWE
2. LA LB.2CRABCH=/Mf MsndtB - ).
. A+B
A. cos 2 B. sin 2 C. cosC D. cos >
3. ZEAABC #, /B =45°, /A =30°,CD 1 AB F D, sin 2 BCD - sin 2 ACD = ( ).
/6 53 J6 3
A B. > ¢y D. %
4. 75 AABC EP,LC=90°,c=2«/§,tanB=%—,BIIJAABC B ).
4 8
A B. C. 4 D. 8
5. CHIAABC =P HAZH N LA LB 2 C=1:2:3 WX ZHEZ H R ( ).
A 1:/3:2 B. 1:2:3 C. 1:2:./3 D. 3:2:1
6. sin*45° +tan30° - cos30°{E H ( ).
1 2 3
A o B. 3 C. 1 D.-3
7. 7E RtAABC qn,40:900,%sinA=%,mu cot(C-A)EF( ).
3 31 a J
A3 B. =3 ¢ Y D. 3

8. tana =1, MEME "B hmp
sINQ + Cosq

<8
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1 1 1
A. 5 B. 1 C. 3 D. 6
9. FHXFHIRME( ).
A. 1an30° -+ cot30° =1 B. sin’60° + cos’60° = tan45°
o _ sin46° o _ sin30°
C. cotd6° = o060 D. tan30 = 0530°
ok g 3
10 £A B, and AT R, LA MBAETEENC ).
A 0°< £A<30° B. 30° < £ A <45°
C. 30° < LA <90° ' D. 60° < £ A4<90°

= REH(40 &)
1. 78 RtAABC FP,LC=90°,COSB=%,Skaibic oA .

. 7 .
2. B Ml sina + cosa = ?,ZR sing * cosq.

3. 7 RLAABC %, £ C =90° ,tand =%,ﬁ‘z¢A T R AR T .

4 sinq . cosa o (o W)
«/1 —sin‘o «/1 - cos o

5. B2 - BRI x* -4x +sind =0 fI— R, FIT AABC ITEAR .
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O 30 0 47 50 40) - g
L SE=MAIBHTIAN 1200 K b6 Ry ERE
2. HAZAEHMAEANE3 cm M4 om, ERHEHE o’ flEMERE
_ em ABARMRRE  em
3. ZEAABC H,a+b=2+2,,A4=30°, LB =45° ] c=
4. ZE=MBOBRIRZ R L2, 0K/AR . TN

5. BEM—F&HEK N4 em, — DR 60°, BEAX A 2T M B &5 M B 4 51 R

6. ELANELA = fATE—BUAR IO IE S oy A K 18, I = A =i K A 510

7. ZERtAABC 1, 2 C=90°,a=3,c=/6,M L A= b=

1. 76 RIAABC %, 2.C =90° tanA :%,mu BCACAB %4-( ).

A 1:2:5 B. 1:/3:1/5 C. 1:2:/5 D. 1:/3:2

2. TEFME—fIY ABC b, LA =120°,BC i1 L85 AD =30 B A =ABHEKAC ).
A. 120 +60 3 B. 120 +30.3 C. 60 +303 D. 150 +303

3. ki AB,TEHLT-H C AbIUASIE TR A M40 A A 30°  HiT 100 m 3] D 4k, IHFFIE TR
A RfmsR R 45° A RC ).
A. 100 m B. 1003 m C. (B+1)m D. 50(/3+1) m

<o
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4. Fab.cFHHR RAABCH LA LB, LC KX, 2C=90°, 1 cotd = ( ).

A2 B. & c. & p. &
c c b a
5. ZERtAABC %, /€ =90°,a =15, LA =60°, I b ZTF( ).
A5 B. 7.5 C. 52 D. 5/3

ZMEROO o)

1. tE 1 BFR,FEAABC H1, £ C=90°,b =12, 2 BAC B4R AD =8 .3 KX =T .

2. ZE RtAABC 1, 2.C=90°,a =10,S 1 15 =-5—Q3“/—§,ﬁ$i§_r/|\ﬁﬁzﬁ}f2.
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(B 1) 30 3%, 5y 60 41)

8
%

2\ P

—JEZE(20 47)

1. 7 AABC 1, LACB =90°,CD LAB F D,BC =5,CD =4 W AB =
2. BHIERIBIR AR 13 A5, A 552 60° 1 30°, MR & :
3. FH =AW —RAF RN 6, MK :

4, TENABC H, LA LB 2 CHIZTHARR a,b,c, & LA=30°, LB=45°b=2 /3 cm,

Ma= em.
5. fE REAABC 1, £ C=90°, #F atc=y3:2,b =6, LA = ,a = ,C =
6. £ Rt AABC v, 2 C =90°,AB = 8, sind :-%-,DlﬂAC: ,BC = ,
sinB =
TUBEEE(10 43)

L BHAKK m WEL=/ATE, ERE— ALK HR( )-
A B B 2 C \/3_m D. ;

. am S m

2 "3 "3

2. BHLARMLBHERREIA, H cosA >cosB, W LA Fl 2B ByX R H( ).

A ZA> /B B. ZA< /B C £ZA=/B D. £A= /B

3. HHM o BT AED Viana - 1HEX( ).

A a>60° B. a>45° C. a<45° D. a=45°

4. tand fll cotd BHBE(x -+3)(Bx-1) =0 g, M LA % F( ).

A, 30° B. 60° C. 45° D. 30°g{ 60°

5. FE=ME—ELEWER o, ESRUMIAR 60°, MX M =MEHEBALZ( ).

B, 2 1 » I .
A B. C 3 D.

. a
<iz
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